
Crémant 0,75l

Euro

Crémant brut de Loire     45

Bouvet Ladubay

Crémant Rosé de Loire 49

Bouvet Ladubay

Crémant Ogmius Vintage 2007  MAGNUM 160

Bouvet Ladubay

Crémant d`Alsac brut Zero Clos Liebenberg 2013 92

Zusslin 

Crémant d`Alsac brut Rosé 65

Zusslin 

Winzersekt 

 Assmannshäuser Rosé brut 2019 55

Weingut Künstler, Rheingau

Pinot Rosé 49

Weingut Aufricht, Bodensee 

Pinot Sekt 2015 41

Weingut Poss, Nahe 

Pinot Noir Rosé 2013 70

Weingut Dr. Loosen, Mosel

Saarburg Rausch Riesling Sekt 2015 65

Forstmeister Zilliken, Mosel Saar Ruwer

Champagne

Laurent-Perrier La Cuvée  98

Besticht durch Frische, Eleganz und Ausgewogenheit.     MAGNUM 195

1 DOPPELMAGNUM 390

Laurent-Perrier Cuvée Rosé 145

Große Reinheit und Finesse! MAGNUM 435

Guy Larmandier 125

Grand Cru Cramant, Millésime 2010
Zarte Perlage, langanhaltend dem Gaumen schmeichelnd.

Bollinger Special Cuvée 105

Frisch und klar. Aromen von Brioche und Apfel.

Bollinger Rosé Grand Anne 2012/2014 2012 - 1 Flasche 350

Traumhafter Spitzenchampagner!

Bollinger Grand Anne 2014 290

Traumhafter Spitzenchampagner!

Legende

Weißwein                 Rotwein Rosé
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Deutschland 

Euro
Bodensee

22er Grauburgunder & Chardonnay "1 Lilie" 47
Qualitätswein, trocken
Weingut Robert und Manfred Aufricht
Verführerisch zarter Schmelz.
Schönes Fruchtspiel von Quitte und Mango.

21er Weißburgunder  "1 Lilie" 46
Qualitätswein, trocken
Weingut Robert und Manfred Aufricht
Besonders duftig und fruchtig. Sehr feingliedrige Art. 
Wein von den ältersten und wertvollsten Lagen Aufrichts!

22er Sauvignon Blanc  "1 Lilie" 49
Qualitätswein, trocken
Weingut Robert und Manfred Aufricht
Trocken, spritzig, fruchtig, aromabetont, säurearm und mild.
Aromen von Cassis, Stachelbeeren und Holunderbeeren. 

21er Chardonnay Kalkbrunnen "3 Lilien" 56
Qualitätswein, trocken
Weingut Robert und Manfred Aufricht
Trocken, spritzig, fruchtig, aromabetont, körperreich, aus dem Holzfass, feste Struktur.

21er Grauburgunder Eichhölzle "3 Lilien" 52
Qualitätswein, trocken
Weingut Robert und Manfred Aufricht
Kraftvoll und geschmeidig am Gaumen.  
Kräutrig, buttrig, nussig mit feinen Zitrusnoten. 

15er Spätburgunder  Isabelle "3 Lilien" 74
Reserve, trocken
Weingut Robert und Manfred Aufricht
Warme, ausgeprägte Struktur und Textur.
Duft nach Tabak und Kakao.

Baden Württemberg
15er Resumé                      55

Cuvée aus Cabernet Sauvignon, Merlot, Regent  MAGNUM 11er 105

Weingut Dr. Benz
18 Monate Barrique, reife schwarze Johannisbeere, Paprika, Pfeffer, Rosmarin.
Kraftvoll und elegant, würzig.

19er Malterdinger Spätburgunder 58
Weingut Bernhard Huber 
Klassisch, elegant, frisch und fruchtbetont mit feinen Gewürzen.
Extraktreich und harmonisch. 

21er Schloßberg Weißburgunder 64
Großes Gewächs 
Graf Neipperg 
Cremig, kraftvoll mit zurückhaltender Säure. 

Kaiserstuhl
11er Ihringer Winklerberg Spätburgunder              1 Flasche 89

Großes Gewächs, "Roter Boden"
Weingut Stigler 
Samtig runder Spätburgunder mit Tiefgang. 
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Nahe
17er Grauer Burgunder vogelfrei 65

Qualitätswein, trocken
Weingut Poss 
Dunkelgolden. Birne, Quitte, beerige Sortenaromen.  Gute Dichte am Gaumen. 
Sehr hochwertiges Lesegut, spannend verarbeitet. Abgang mit kräuterwürzigen Noten.

19er Weißer Burgunder S 46
Qualitätswein, trocken
Weingut Poss 
Fruchtbetont, aromatisch, elegant und frisch. Anspruchsvoll strukturiert. 

20er Weißer Burgunder Römerberg 65
Qualitätswein, trocken
Weingut Poss 
Grandioser Weißburgunder - großer Jahrgang! 
Schmeichelnde Frucht, anregende Mineralität, stolz, komlex, intensiv. 
Elegant frisch mit feinem Säurespiel,  ungeheuer intensiv, hervorragende Länge.

19er EUPHOROS Chardonnay 90
Qualitätswein, trocken
Weingut Poss 
Kraft, Fülle und feingliedrigen Säurestruktur. In der Nase eine leicht nussig, 
würzige Holzstruktur. Wohltuende Eleganz brilliert im Abgang. 

16er Cellarii S 68
Qualitätswein, trocken
Weingut Poss 
Kräuterig, pfeffrig, Kernig. 

18er Windesheim Saukopf Spätburgunder 94
Qualitätswein, trocken
Weingut Poss 
Würzige und fruchtige Nase, Sauerkirsch, Brombeere, Waldbeeren. 
Kräftiger und komplexer Körper. 

Ahr
18er Marienthaler Trotzenberg Spätburgunder 72

Qualitätswein, trocken
Weingut Paul Schumacher
Aromen von  Schwarzkirsche, Holunder und  Mokka.
Körperreich, feingliedrig und komplex. 

15er Walporzheimer Kräuterberg Spätburgunder 89
Qualitätswein, trocken
Weingut Paul Schumacher
Puristisch, geradlinig, klar. 
Mandel, rote Johannisbeere. Feine Mineralität, Söure und Frucht.

Mosel/Saar
03er Karthäuserhof Riesling 180

Auslese
Weingut Karthäuserhof
Hochkomplexer Riesling, barocke Fülle, grosse Eleganz.
feingliedrig, süß, mineralisch-würzige Frucht.
Pfirsich, Apfel, Ananas und Kräuter, zarte Cassisnoten.

14er Graacher Himmelreich Auslese 75
Riesling fruchtsüß
Weingut Joh.Jos.Prüm 
Unglaublich fein und raffiniert, leichtfüßig mit saftigem Trinkfluss!
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Pfalz
22er Weißburgunder & Chardonnay 46

Qualitätswein, trocken
Weingut Knipser
Mineralisch, frisch. Noten von Zitrusfrüchten, Birne, Pfirsich, Melone.

21er Mandelberg Weißburgunder 125
Großes Gewächs
Weingut Dr. Wehrheim 
Körper, Fülle und Eleganz vereint! Sehr ausdrucksstark. 
Klare Fruchtaromen von Mirabelle und Birne. 

17er Gaisböhl Ruppertsberg 115
Riesling, Großes Gewächs
Weingut Dr. Bürklin-Wolf
Kernig und prägnant. Florales Bukett mit Mirabelle und Kräuternoten.  Präzise Frucht, 
geradlinig. Leichter Körper mit Kraft, reifer Säure und einem sehr langen Abgang.

20er Langenmorgen Deidesheim 155
Riesling, Großes Gewächs
Weingut Dr. Bürklin-Wolf
Sehr filigraner Riesling. In der Nase, Quittenaromen mit leicht rauchigen Anklängen,  
im Mund typisch seidige Säurestruktur, mit eleganter Mineralität.

20er Ungeheuer Riesling Große Lage 59
Lucashof, Forst
Filigran und extraktreich. Perfekte Säure und sehr Vielschichtig. 

20er Pechstein Riesling Große Lage 65
Lucashof Forst 
Einzigartige Mineralität und Komplexität!

16er HE Pinot Noir 290
Qualitätswein, trocken
HE Dausch
Die Benchmark für deutschen Pinot! Unfassbar intensive Frucht.
Finesse und Eleganz. Klar und fein balanciert.

Rheinhessen
15er Silvaner Reserve 55

Qualitätswein, trocken
Weingut Riffel 
Intensiver Körper, gepaart mit Eichenholztanninen. 
Ein überwältigendes Geschmackserlebnis!

19er Scharlachberg Riesling 55
Qualitätswein, trocken
Weingut Riffel 
Großer Riesling! Verführerisch, klar und fruchtig. Enormer Abgang.

16er Spätburgunder Auf dem Haun 68
Qualitätswein, trocken
Adams Wein
In der Nase Sauerkirschen, Himbeeren, Kakao und leichte Röstaromen.
Präzise Struktur, dezente Säure, elegante zarte Gerbstoffe, mineralisch. 

15er St. Laurent Kaliber 16 48
Qualitätswein, trocken
Adams Wein
Aromen von Schwarzkirsche, Holunder und Brombeere.  
Feines Tannin, saftig, zeitlos, frisch und charaktervoll. 
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16er Frühburgunder Kaliber 24 52
Qualitätswein, trocken
Adams Wein
Intensive Kombination aus Frucht- und Gewürzaromen.

20er Westhofener Riesling 63
1. Lage 
Weingut Wittmann
Elegantes Säurespiel, saftige Frucht und würzige Mineralität. 

18er Westhofener Morstein Riesling 135
Großes Gewächs 
Weingut Wittmann
Frucht, Mineralität und feinwürzige Aromen als perfekt harmonische Einheit. 
Am Gaumen filigran, schmelzend, harmonisch, höchst aromatisch. 

14er Pettenthal Riesling 68
Großes Gewächs
Weingut Gunderloch 
Fruchtige Aromen, saftige Textur und spannende Säure.

15er Rothenberg Riesling 68
Großes Gewächs
Weingut Gunderloch 
Reife Fruchtaromen und außergewöhnliche mineralische Länge!

Rheingau
22er Sauvignon Blanc Kalkstein 55

Qualitätswein, trocken
Weingut Künstler 
Kraftvoll aromatisch und mineralisch, elegante Säure und schöne Frucht.

22er Flörsheimer Herrnberg Riesling 46
Erste Lage 
Weingut Künstler
Harmonisch eingebundene Säure, klare Frucht, filigrane Mineralität.

20er Riesling Weiss  Erd 69
Großes Gewächs
Weingut Künstler
Von Kalkmergel geprägt, enorme Mineralität, weich, sanft, 
intensive Aromen, harmonisch, cremig, voluminöser Körper.

Franken
22er Silvaner Anna Lena 46

Qualitätswein, trocken
Weingut Brennfleck
Lebhaft, firsch und fruchtig.

22er Eschendorfer Lump 54
Riesling Steillge S  
Weingut Brennfleck 
Aromenreich, elegant, betörend.

21er Eschendorfer Lump 78
Himmelsleiter Riesling Großes Gewächs 
Weingut Brennfleck 
Elegant, feingliedrig. Cremig, dicht mit viel Schmelz.
Ausdrucksstarker Wein. 
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20er Spätburgunder Bürgerstadt 65
Rudolf Fürst 
Intensiver Duft nach dunklen Kirschen, dazu reife Waldbeeren und Kräuter. 
Gut strukturiert, saftiger Gerbstoff, lebendige Säure. Kirscharomen dominant. 

Österreich

Euro

Weinviertel

21er Grüner Veltliner Hundsleiten 46

DAC Reserve

Weingut Roman & Adelheid Pfaffl

Rauchig in der Nase, körperreich und vielschichtig. Gute Fruchtbetonung.

Burgenland

18er Haideboden 61

Cuvée aus Zweigelt, Blaufränkisch und Cabernet.

Weingut Umathum

Feine Frucht nach dunklen Kirschen, Wald- und Johannisbeeren.

Zart rauchige und würzig Note, tief dunkle Farbe.

21er Rosa 46

Qualitätswein, trocken

Weingut Umathum

Kraftvoller Rose mit herrlichen Fruchtaromen.

18er Pannobile 68

55% Zweigelt, 45% Blaufränkisch

Weingut Heinrich

Fruchtig und beerig. Aromen von  Zwetschgen und Kirschen.

Rauchig, elegante Mineralik. 

Wagram

21er Weißburgunder 41

Wagramlöss

Weingut Nimmervoll

Feingliedriger Wein mit Eleganz. 

20er Grüner Veltliner "Engilmar" 55

Grosse Reserve

Dezenter Holztouch, frische Wiesenkräuter. Komplex, saftig.

Leuchtendes Grüngelb, Honig im Finale, gute Länge.

21er Grüner Veltliner Schafflerberg 45

Weingut Nimmervoll 

Opulent, dicht mit viel Aromenvielfalt. 

Angenehme Würze und gute Mineralik im Nachhall.

Fels am Wagram

22er Roter Veltliner 45

Qualitätswein, trocken, Demeter

Weingut Wimmer-Czerny

Sanfte Aromen von Apfel, Aprikose und Birne. 

Florale Noten, zarter Schmelz und fein balancierte Säure. 

Wien

15er Cuvée Bisamberg 69

Weinbau Nössing

Chardonnay und Weißburgunder aus dem Eichenfass. 

Dichtes Geschmackserlebnis mit sehr langem Abgang!
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17er Grauer Burgunder 

Weinbau Nössing 69

Fruchtige Aromen von Birne und weißem Apfel mit Butter!

Feine Säure, seidige Textur, mit hohem Schmelz.

18er Cuvée 64

Weingut Nössing 

Zweigelt, Cabernet Sauvignon, Merlot

Aromen von dunklen, reifen Beeren, Kräutern mit

samtigen Tanninen und zarter Frucht.

Südsteiermark

20er Morillion Steirische Klassik 47

Qualitätswein, trocken

Weingut Erich & Walter Polz

Tolle Balance von Säure und Fruchtsüße.

Duft nach gelben Früchten, hat viele reife Aromen.

22er Sauvignon blanc STK 49

Qualitätswein, trocken

Weingut Erwin Sabathi

Knackig und frisch. Aromen nach Holunderblüte und weißer Johannisbeere.

Italien

Euro

Trentino 

21er Masetto Dore 58

Endrizzi

Chardonnay

Helle, goldgelbe Farbe. Frisch und harmonisch mit Noten 

on reifen Früchten, Mandeln, schwarzem Tee und weißer Schokolade.

19er Gran Masetto 98

Endrizzi

Volle rubinrote Farbe, reif und dicht. Anklänge von reifen dunklen Beeren.

Im Bukett angenehmen Röstaromen. Mineralische und würzige Noten 

mit Anklängen von Vanille und Butter.

Toskana

19er Chianti Classico Riserva 52

Castello Brolio, Barone Ricasoli

Intensiver Duft nach Brombeere, Himbeere, Veilchen und Vanille.

Voller und edler Körper, samtiger Geschmack, rubinrot.

16er Chianti Classico Riserva 65

Casa Emma

Vielschichtig, tief und sehr einlandend. Schöner Schmelz. 

Aromen von Zwetschgen und Kirschen. 

15er Brunello di Montalcino 92

Capanna 

Weich und harmonisch, mit reifen Tanninen und würziger Fülle.

04er Brunello di Montalcino Reserva              1 Flasche 125

06er Capanna 1 MAGNUM 255

15er Sehr intensiv und komplex, fruchtbetont und würzig. 180

09er Brunello di Montalcino 112

Corte Pavone Loacker

Schokolade, saftige fleischige Frucht. Gewürze, hauch von Leder, Minze, Eichenholz
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17er Serpaiolo 39

Serpaia di Endrizzi 

Lebhaft, frisch und zugleich mit großer Finesse im Nachhall. 

Ein eleganter Wein mit fruchtigen Aromen und weichen Tanninen.

13er Brunello di Montalcino 195

Valdicava 

Sangiovese mit Brombeernoten und dunkler Schokolade, 

erdige, würzige Noten, Maulbeere, sattes, rundes Tannin.

Veneto

14er Valpolicella Ripasso Superiore DOC 68

Falezze 

Gut strukturiert, geschmeidig und mineralisch. 

15er Amarone della Valpolicella 96

Falezze

Komplexer und intensiver Duft mit einem Hauch von Brombeeren.

Trocken, frisch und weich. Zeigt einen kräftigen und reifen Körper 

Samtig, weich, viel Kirsche und Waldbeeren. Vanille und Kräuter.

13er Amarone della Valpolicella Riserva 350

Falezze 

Bemerkenswerte Struktur und Fülle von Aromen.

Tief, komplex und elegant. 

Apulien

18er Primitivo di Manduria DOC 56

Feudi di San Marzano

Duftet nach Kirsche und Pflaume. Fast schwarze Farbe.

Noten von Holz, Mineralien und Tabak. Weich und voll im Geschmack. 

Frankreich

Euro

Loire

22er Sancerre blanc AC 46

Christian Salmon 21er   0,375l 49

Von 25 Jahre alten Rebstöcken, mineralische Note, 

mit schöner Frucht. Gut ausbalancierte Säure.

21er Sancerre Rosè AC 44

Christian Salmon

Intensive Aromen von roten Beeren, Kirschen und Nektarinen

mit einer lebhaften Säure. 

16er Sancerre Belle Dame 94

Domaine Vacheron 2 Flaschen

Samtig, weich, viel Kirsche und Waldbeeren. Vanille, Kräuter und 

Mineralik. Elegante Säure, voller Körper. Saftig, ausgewogen, sehr rund!

22er Pouilly Fumé AC les Charmettes 45

Domaine Chauveau Loire   

Noten von Mandel und Passionsfrucht.

21er Eclat de Silex 44

Domaine Michaud 

Mineralisch, Noten von Pfirsich und Zitrusfrüchten. 
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Burgund

21er Mâcon Villages AC 48

Georges Burrier

Schöne Butternote mit Aromen von Apfel und Birne.

19er Saint-Véran AC 54

Georges Burrier

Vollmundig und weich, Noten von Butter und Toast.

18er Chablis Premier Cru Côte de Jouan 72

Garnier & Fils

Elegant, feingliedrig und mit langem Abgang.

Sehr schöner Chablis mit Zitrusnote und Pampelmuse.

21er Chablis 1er  Cru Les Forets Vieilles Vignes 55

Domaine Vocoret & Fils 

Vollmundig, mit reichhaltigen Aromen, sehr mineralisch und blumig. 

Die Struktur besitzt Rasse und Komplexität.

19er Chablis Grand Cru Vaudésir 90

Domaine Vocoret & Fils 

Intensive Nase von reifen Früchten und weißen Blüten, Röstaromen und Vanille. 

Fruchtig, frisch, zitronig und mineralisch. Sehr ausgewogen. 

20er Chassagne-Montrachet Les Champs de Morjot 85

Yves Girardin

Buttrig, weich, geschmeidig.

21er Pommard Les Vignots 70

Yves Girardin

Intensive Nase von gerösteten, rauchigen Eichen mit Morello-Kirsche und Waldfrüchten.  

Elegant, kraftvoll, verspielt und zart. 

21er Santenay Rouge 1er Cru La Maladiere 64

Yves Girardin

Feine Frucht, viel Finesse, feinwürzig mit guter Länge.

20er Chassagne-Montrachet 1er Cru Morgeot 220

Marc Morey 

Viel Struktur. Frucht, Mineralität und ausgewogene Säure, lang anhaltend. 

Voller Intensität und Spannung. 

19er Chassagne-Montrachet 120

Lieu-dit Les Battaudes

Agnes Paquet

Zart und ausdrucksvoll. Viel Mineralität, straffe Struktur.

Leicht salzig, feine Birne mit Apfel und Grapefruit.

14er Santenay Blanc Les Bras 46

Domaine Caillot 

Geschmeidig, fruchtig und mineralisch am Gaumen. 

13er Meursault  Le Limozin 74

Domaine Caillot 

Aromen von Butter, Honig und Zitrusfrüchten. Reichhaltig, fett, nussig und frisch.
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18er Gevrey-Chambertin 115

Domaine Chanson Père&Fils

Dunkelrot, komplex, voluminös. Aromen von schwarzer Johannisbeere, Pflaume,Vanille.  

Dichte und tiefe Textur auf gut gebauten Tanninen. Sehr reine Frucht. Opulent.

16er Pernand Vergelesses Les Vergelesses Rouge Premier Cru 93

Domaine Chanson 

Schwarze Johannisbeere, Himeere und Vanille in der Nase.

Würzig, vollmundig, tanninig.

20er Mercurey 1er Cru Le Clos du Roy 104

Domaine Faiveley

Mineralisch, kräftig, dicht.  

Fruchtige, süße Kirsche, schöne Frische, seidige Tannine, salziger Abgang. 

18er Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes 145

Domaine Faiveley

Süße, reiche, rote Kirsche. Üppig, fett, pikant. 

Seidiges Tannin. Frisch, salzige Mineralität.

20er Rully 74

David Moret

Saftige Frucht, feine Säure, sehr cremig und kräftig.

18er Meursault Les Narvaux 138

David Moret

Aromen von Mandel und Mandarine. Fein, präzise und breit.

14er Volnay Fremiet  Premier Cru 219

Marquis D`Angerville

Reife Himbeere, Pflaume, Gewürze und Mineralität.

Langer, reifer, tanninhaltiger Abgang.

17er Nuits-Saint-Georges 195

Méo-Camuzet

Rund, freundlich, schmeichelnd am Gaumen. 

Rhône

21er Cotes du Rhone Blanc Nobles Origines 68

Michel Tardieu 

Reif, dicht, reichhaltig und intensiv. Hocharomatisch.

19er Chateauneuf du Pape blanc 120

Domaine de la Janasse 

Intensiv, rassig, frisch. Birne mit Honig und Zitrusnoten. 

19er Chateauneuf du Pape Cuvée Tradition Classique 102

Domaine de la Janasse 

Schwarze Kirschen, Cassis, reife Pflaumen, würzig und mineralisch.

Verspielt und finessenreich.

18er Chateauneuf du Pape 205

Chateau de Beaucastel 

Reife und üppige Frucht. Viel schwarze Kirsche, Holunder und Pflaume.
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17er Cornas Vieilles Vignes 120

Michel Tardieu

Voluminös, kräftig. 100% Syrah

Lakritze, Holzkohle, Cassis in der Nase.

Kraft aber gleichzeitig samtig seidig. Jahrhundert Wein!

17er Gigondas Clos Derriere Vieille Vignes 82

Domaine Santa Duc

Intensive dichte Kirsch-Brombeer-Pfirsich-Spielart.

Wuchtig, saftig, tief und würzig. 

20er Gigondas Vieux Clocher 46

Maison Arnaux & Fils

Cuvée aus Grenache, Syrah und Mouvedre.

Aromen von schwarzen Früchten, komplex und kraftvoll.

21er Saint Joseph blanc Croix de Chabot 65

Chapoutier & Yannick Alléno 

Aromatisch, voll & rund, mineralisch. 

20er Saint Joseph Le Passage 78

Domaine Stephane Ogier 

Würzig, intensiv, viel schwarze Frucht. 

Rassig, hohe Spannung, großvolumig mit viel Fülle. Samtig, üppig.

21er Saint Joseph blanc AC 58

Domaine Vallet 

Intensiv, kraftvoll, duftet nach Honig, Quitte und Gewürzen.

Ein absoluter Geheimtipp! 

19er Selection Côtes-du Rhône Mon Coeur 49

Chave Selection 

Reife, dunkle, Beeren und süße Kirsche. Geschmeidig, würzig, saftig. 

20er Costières de Nîmes 38

Domaine Cabanis

Vollmundig, rund mit Noten von roten Früchten, würzig. 

Languedoc

18er Corbieres Celestra 55

Domaine de Sainte Croix

Gekeltert aus über 100 Jahre alten Rebstöcken.

Klar und rein, saftige Frucht, sehr komplex. 

19er Picpoul de Pinet 38

Chateau Petit Roubié

Würziges Bouquet aus Vanille und exotischen Blüten.

Frischer vollmundiger Geschmack.

20er Limoux 44

Chateau Martinolles 

Sehr ausgewogen, voll und feinfruchtig. 

10er La Tarabelle 72

Comte de Thun

100% Syrah! Würzig, körperreich, tief und reichhaltig.

Harmonisch, elegant und typisch kräftige Aromen.
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22er Julie 44

Chateau Clamens 

Feste Struktur mit fruchtigen Aromen von Erdbeer und Pink Grapefruit.

22er Sublime 45

Chateau Moyau 

Zarte Aromen von Beeren, Pfirsich und Zitrusfrüchten.

Vollmundig, frisch, rund und zart. Komplex und lang. 

19er L´Exception 55

Chateau Moyau 

Intensives, Dunkelrot. Vollmundig seidig weich. 

Kirsche, Brombeere, Cassis mit Röstaromen und dunkler Schokolade. 

16er Cahors L'Authentique 49

Chateau Pineraie 

Dunkel-violett intensive Farbe.

100% Malbec dicht und voll. 

Bordeaux

21er Chateau de Viaud - Lalande 48

Lalande de Pomerol AC

Aromatisch, vollmundig und elegant. 

Samtig, weich, beerig mit gut eingebundenen Tanninen.

18er Chateau La Patache 92

Pomerol

Fein, delikat und frisch. Aromen von schwarzer Kirsche und Zwetschge.

13er Chateau La Garde rouge 71

Pessac-Leognan, Dourthe

Kraftvoll und harmonisch, reife Pflaumentöne.

10er Chateau Gombaude-Guillot 145

Pomerol

Wein von über 50 jährigen Rebstöcken auf dem besten Terroir Pomerols!

Unvergleichlicher Wein mit viel Kraft und Finesse.

17er Chateau Carbonnieux 85

Clos Floridène, Graves

Legendär! Frisch, rein, aromatisch und intensiv.

Sowohl fruchtig als auch blumig mit Struktur und Lebendigkeit. Runder, voluminöser Abgang.

12er Domaine de Chevalier Rouge Cru Classe de Graves 290

Sehr großzügig. Viele fruchtige und würzige Aromen. Frisch und mineralisch.

Vollmundig und samtig, mit strahlender Frucht. Reife und geschmeidige Tannine. 

Finesse und Komplexität ideal verbunden, schöne Säure. Langer, konzentrieter, rassigerAbgang.

18er Chateau Haut Brisson Grand Cru 78

Saint Emilion

Schwarze Kirsche, Brombeer und Cassis. 

Tief, konzentriert und frisch. Ganz klassisch.

10er Chateau Figeac 1er Grand Cru Classé 750

Saint Emilion 

Elegante, fruchtige und blumige Aromen. 
Rund, geschmeidig, intensive Frucht. Sehr feine Tannine sowie große Frische!
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20er Tour Saint Christoph 105

Chateau Tour Saint Christoph Angela 

Reduktiv ausgebauter Sauvignon blanc von den Kalkterrassen St. Emilions. 

Runder, harmonischer sanfter Körper. Cremig weich. 

15er Chateau Haut Batailley 5eme Cru 155

Pauillac 

Kirsche, Cassis und Blaubeere. Sehr fein und charmant.

18er Moulin de Duhart 92

Pauillac

Aromen von Kirschen, reifen schwarzen Johannisbeeren, Vanille. 

Weich und vollmundig, fruchtig, würzig. Üppiger, langer, präziser Abgang.

15er Chateau Pichon-Baron-Longueville 2eme Cru 480

Pauillac

Massiv würzig, viel Cassis, Brombeere und rote Johannisbeere.

Gerbstoffreich, weich, seidiges Tannin, schlank.

15er Chauteau Pontet-Canet 5eme Cru 440

Pauillac 

Voluminös, kräftig, tanninreich. Viel Feinheit und Finesse!

07er Chateau Labegorce                   0,375 L 44

Margeaux 

Schön gereift! Viel frische Frucht, Eleganz, Balance. 

15er Chateau Monbrison Cru Bourgeois 120

Margeaux

Warm, reichhaltig, dicht. Cassis, Kirsche und Brombeere.

Weich, üppig und charmante Fülle, dennoch frisch.

18er Chateau Le Bosq Cru Bourgeois 84

Saint Estèphe

Beerig, würzig, tief und dicht. Mineralisch und frisch.

18er Chateau Lilian Ladouys Cru Bourgeois 69

Saint Estèphe

Viel reife schwarze Frucht, salzig, mineralisch. Seidiges 

Tannin mit großer Balance. 

18er Chateau Clos Manou 74
Médoc 
Francois et Stephane Dief 
Sehr feine Nase. Balance und Harmonie. Seidige Tannine, Frische und Frucht. 
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